
Gobierno de
Juanacatlán

JUANACATLÁN
SE TRANSFORMA+

COM|TÉ DE TRANSPARENCIA

ACIA SESIóN EXTRAORDINARIA

A 05 DE JUNIO DET AÑO 2025, JUANACAÍIAN, JAIISCO

colulrÉ or rne¡¡spARENclA DEt AyUNTAMIENTo DE JUANACATLAN, JAttsco.

En lo ciudod de Juonocollón, Jol¡sco, siendo los l0:00 d¡ez horos del dÍo 05 de junio de del

oño 2025 dos mil veinlicinco, se reúne en los ¡nsiolociones de lo Dirección de

Tronsporencio el Comité de Tronsporencio integrodo por el Lic. Juon Don¡el Solos Aceves,

Secreiorio Generol en su colidod de l¡lulor; Abg. JesÚs Emmonuel Elíos Mocíos, Encorgodo

de despocho del Órgono de Control Ciudodono en su colidod de inlegronte y el Lic.

Morlín Hernóndez López en su colidod de Secretorio Técnico con el objeto de celebror

sesión extroordinoio, boio el sigu¡enle:

Orden del Dío:

Trabajando juntos

l. Listo de Asistencio y declorolorio de quórum.

ll. Leciuro y en su coso oproboc¡ón del orden del dío.

lll. Del eslud¡o, onólisis y oproboción de:

o) Lo inexislenclo de lo lnformoción sollcllodo denlro del Recurso de

Tronsporencio 1143/2023 corresPondlente o lo siguiente lnformoción:

Artículo 8 fracción lll ¡nc¡so b) Ohos programas- Programas que ofrecen

Artículo I fracción lll inciso b) Otros programas- Tramites para acceder a

programas que ofrecen
Artículo 8 fracción lll inciso c) Ohos programas- Programas que ofrecen

Artículo I fracción lll inciso c) Otros programas- Tramites para acceder a

programas que ofrecen
Artñub 8 fracción lll ¡nc¡so f) Evaluación y encuesta programas financiados-
Encuestas sobre programas financiados con recursos públicos

Artículo 8 fracción lll inciso f) Evaluación y encuesta pfogramas financiados_
Evaluaciones y encuestas a programas financiados con recursos públ¡cos

Artículo 8 fracción V inciso d) Concursos para ocupar cargos públicos

Artículo 8 fracción V inciso j) Gastos de publicidad of¡cial_ Programa anual de

comunicación social
Artículo 8 fracción V inciso k) Personal contratado por honorarios
Artículo 8 fracción v inciso l) Donaciones_ Donaciones en dinero realizadas

Artículo 8 fracción V inciso n) Resultado de auditorías realizadas
Artículo 8 fracción V inciso n) Resultado de la d¡ctam¡nación de los estados

financieros
Artículo 8 fracción v ¡nc¡so p) Procedimientos de l¡c¡tación pública e invitación

a cuando menos tres Pefsonas
Artículo 8 fracción V inciso r) lnventario _ lnventar¡o de altas practicadas a

bienes muebles
Articulo 8 fracción V inciso r) Inventario _ lnventario de bajas practicadas a

Independencia rtl t !7322!46
Col. Centro, I luanaeatlan.gob.nrx
Juanacatlán. Mexico I

Página - 1- de 15



Gobierno de
Juanacat!án

JUANACATLAN
SE TRANSFORMA+

lndependcnc¡a lrl
Col. Centro,
Juanacatlán, Mexico

3r422445
Juanacatlan.gob.mx

COM|TÉ DE TRANSPARENCIA

ICTA STSIóN EXTRAORDINARIA

A 05 DE JUNIO DET AÑO 2025, JUANACATTAN, JATISCO

bienes muebles
Artículo 8 fracción V inciso r) lnventario - lnventario de altas practicas a

bienes inmuebles
Artículo 8 fracción V inciso r) lnventario - lnventario de bajas practicadas a

bienes inmuebles
Artículo 8 fracción V inciso r) lnventario de bienes muebles e inmuebles

donados
ArtÍculo I fracción V inciso w) Deuda pública (septiembre a diciembre)
Articulo 8 fracción V inciso y) Declaraciones de situación patrimonial

Artículo 8 fracción Vlll Participación ciudadana - Resultado de los

mecanismos de participación
Artículo 8 fracción Vlll Participación ciudadana - Mecanismos de
participación ciudadana
Árticuio 8 fracción X Condiciones generales de trabajo_ Normatividad laboral

Artículo 8 fracción X Condiciones generales de trabajo- Recursos públicos

entregados a s¡ndicatos
Artículo I fracción Xl Estudios financiados con recursos públicos

Artículo 8 fracción Xlll lnstrumentos archivísticos
Artículo I fracción Vl inciso m) Recomendaciones derechos humanos -
recomendaciones de organismos ¡nternacionales de derechos humanos

Articulo 8 fracción Vl inciso m) Recomendaciones derechos humanos -
Recomendaciones de organismos garantes de derechos humanos

Artículo 8 fracción Vl inciso m) Recomendaciones derechos humanos -
Casos especiales de organismos garantes de derechos humanos

Artículo 1'5 fracción V Plan de Desarrollo (Nacional, Estatal' Municipal)

Artículo 15 fracción V Hipervínculo al Plan Nacional de Desarrollo

lV. Asuntos Vorios.

V. Clousuro de lo Sesión.

l. En el punto I del Orden del dío, el Lic Mortín Hernóndez López en su corócter de

Titulor de lo Unidod de Tronsporencio y Secrelorio Técnico de esle Comilé de

Tronsporencio, procede o dor lecturo de lo osistencio poro conslotor que se

encuentronpresenleslosservidorespÚblicosqueintegronelComité'hociendoconslor

que se encuentro presentes lodos los inlegrontes del Comité' y en consecuencio ex¡ste

quorumlegolquerequiereelort¡culo2gpunto2de|oLTAIPEJM,losocuerdosquedelo

mismo se formolicen serón legoles y vólidos'

ll.Enrelociónolpunlolldelordende|dÍo,elsecreloriodelComitédeTfonsporencio,
puso o consideroción de |os presentes lo propuesto del orden de| dío, someliendo en

voloción econÓm¡co y oprobóndose por moyorío de votos de los integrontes del

Comilé.

lll. En el punlo lll del orden del dío, el Lic Morlin Hernóndez López' Secreiorio

Técnico del Com¡lé y Director de Tronsporencio' con fundomenlo en lo Frocción lll

del numerol 32 1 de lo LTAIPEJM, presento ol Comiié el Recurso de Tronsporencio

con nÚmero Rf 11143/2023, en los cuol deberó resolverse lo

Trabajando juntos
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lt.- REsotuctót¡ or INExtsTENclA:

En términos del ortículo 8ó Bls de lo Ley de fronsporencio y Acceso o lo lnformoc¡ón

público del Estodo de Jol¡sco y sus Munic¡p¡os, esle comilé de Tronsporencio CoNFIRMA lo

siguiente lnexistenclo de informoción pelic¡onodo de lo Direcc¡ón de Tronsporencio y

occeso o lo informoción pÚblico de Juonocollón en su colidod de unidod odministrotivo

que posee, resguordo y/o odministro lo informoción conespondiente o:

Trabejando juntos

Atlículo t hocción ,,, inciso b) O,|,os progromos - P¡ogtomos que ofrecen
Atlículo t hocción lll inciso b) Olros progrcmos -Tromire§ poro occedet o ptogtomos
gue ofrecen
Atlículo 8 f¡occión lll inciso c) Ot¡os ptogromos- Progromos gue ofrecen
A¡lículo t hocción lll inciso c) Otros progtdmos- Iromiles poro occeder o Prcgrcmos
que ofrecen
Á¡ícuto A fiocción lll inciso f) Evoluoción y encuesro ptog¡omos fnonciodos-
Encuesros sobre ptogrcños finonciodos con recursos pÚblícos

Artículo B nocé¡ón ,,1 ínciso f) Evoluación y encueslo ptogtomos linonciodos-
Evoluociones y encueslos o progromos finonciodos con recursos pÚblicos

Attículo 8 ¡rocc¡ón V inciso d) Concursos Poro ocupot corgos pÚblicos

Artícuto 8 frocción y inci§o ,) Gosros de pvblicidod oficiol Programo onual de

comunicoción sociol
Atlículo t hocción y inciso k) Pe¡sondl conhcllodo pot hono¡or¡os

Atlículo t hocción V inciso l) Donociones- Donociones en dinero rcolizodas

Atlículo 8 hacción V incíso n) Resulfodo de o udilotíos ¡eolizodos

A¡lículo t hocción v inciso n) Resu,todo de lo dictominoción de ,os esrodos

lfnoncieros
Atlícuto t hacción v inciso p) Prccediñientos de ticiloción público e invitoción o

cuondo menos hes Personos
A¡tículo 8 ttocción v inciso o lnvenlor¡o lnventorio de olfos procticodos o bienes

muebres
Nlícuto 8 f¡occión V inciso I lnvenloo _ lnvenlolio de bojos ptocticodos o bíenes

muebres
Atlícuto g hocción v incíso I lnventotio - lnventoño de ollos procticos o bÍenes

inmueb,es
Atlículo 8 ftocción v inciso r) lnventoño lnventotio de borbs proclicodos o bienes

inmuebres
Atlículo 8 hocción V inciso r) ,nvento o de bienés mueb'es e inmuebles donodos

A¡lículo 8 ftocción y inciso w) Deudo pÚblico (sepfiembre o diciemb¡e)

Atlículo 8l¡occión V incíso Y) Decldtociones de siluoción pofi¡moniol

e¡ículo 8 f¡occión vlll Po¡icipoción ciudc/dono - Resu'lodo de los meconismos de

poficipoción
'A¡!ícuío 8 hocción Vlll Potlicipoción ciudqdano - A,leconismos de porticipoción

ciudddono
Á¡í.urc A f¡occión X Condiciones generoles de trabo¡o- Normoliv¡dod lobordl
'Ári"iiú - 

C-i"..ión X Condicio-nes generoles de hoboio- Recursos públicos

enrregodos o sindicofos
iii.úo a tocc¡ón Xl Estudios iinoncíodos con recursos pÚbttos

Attículo 8 hocción Xlll
Nlículo 8 l¡occión
recomendociones de

,nshumenf os orchivístic os

Vl inciso m) Recomendociones derechos hu'nonos -
nismos intef nocionores de derechos humonos
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Atlículo I frocción vl inc¡so m) Recomendociones derechos humonos -
Recomendociones de orgonismos gorontes de derecños humonos
Artículo 8 hocción Vl inciso m) Recomendocione§ derechos ñumonos Cosos

especiotes de orgonismos goronres de de¡echos ñumonos
Atlícuto l5 hacción Y Plon de Desor¡ollo (Nocionol, Eslotol, Munic¡pol)
A¡lículo I 5 hocción Y Hipelínculo ol Plon Nocíonol de Desoro,lo
Artículo l5 f¡occ¡ón XXll T¡pos de uso de suelo
Adículo l5 hocción XXll Licencios de uso de sue,o
A¡lícuto l5 ftocc¡ón XXtt Ptones Y ptogroños de desorrollo u¡bono
Atlículo l5 hocción XXlt Ptones Y ptog¡omos de ordenomienlo lenilo¡iol
Añícuto I 5 frdcción XXll Hipervínculo o los plones de desor¡ollo urbono

Todo lo onte¡ior conespondienle ot oño 2022 dos mil veintidós.

Lo onlerior, de conformidod ol ortículo 8ó- Bis de lo Ley de Tronsporenc¡o y Acceso o lo

lnformoción Publico del Estodo de Jolisco y sus Municipios, osí mismo poro dor

cumpl¡m¡ento o los Recurso de Tronsporencio presenlodos y odmitidos por el Pleno del

lnstilulo de Tronsporencio, lnformoclón PÚblico y Protección de Dotos Personoles del

Estodo de Jolisco, en el que se jusi¡ficoró lo ¡nex¡slencio de lo informoción der¡vodo de lo

presunción de ex¡slencio.

poro juslif¡cor lo ¡nex¡stencio de lo informoción y que el ciudodono lengo lo certezo pleno

queesteAyunlomientodeJuonocoilón,Joliscoensucolidoddesujetoobl¡godode

conformidod ol oriículo 24 de lo Ley de Tronsporencio y Acceso o lo lnformoción PÚbl¡co

del Estodo de Jolisco y sus municipios no cuenlo con ello, se responderón los sigu¡entes:

PREGUNIAS GUíA:

l. ¿Qué informoclón en porllculor es lo que no exlste?

2. ¿?ot qué no exlle lo informoción?

3. ¿Qué gesllones sé reollzoron poro locolizor lo informoción?

4.¿QUépfueboslieneelAyUntomienlopofodemoshorloinexlstenciodelolnlormqclón?

5.- ¿Es poslble generor lo lnformoclón inexistente?

6. ¿Qué medldos lomoró el Ayuntomlento poro sonclonor ol responsoble de lo folto de lo

informoclón?

Estoblec¡dos los onleriores cuestionomienlos, se procede o resolver de monero fundodo y

molivodo codo uno de ellos:

Trabájando juntos
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1. ¿Qué informoción en porliculor es lo que no éx¡sle?

Lo siguiente informoción solicilodo o los Unidodes Adm¡nistrotivos Dkección de Obros

Públ¡cos. Dirección de Desonollo Sociol, Dirección de lo Tesorerío Municipol, Dkecc¡ón de

Recursos Humonos, D¡rección de Potrimonio. Dirección de Pori¡cipoc¡ón ciudodono,

órgono lnterno de Conirol, Sindicoturo Munic¡pol, Secreloío Generol, Dirección de

Dirección de compros, Arch¡vo Mun¡cipol y lo Dirección de lo un¡dod de Tfonsporencio en

su colidod de unidodes odm¡nistrolivos generodoros, resguordonles y/o poseedoros de lo

informoción enlislodo en pónofos onteriores.

2. ¿?ot qué no existe lo informoci on /

lnformoclón que fue solicl0odo o codo uno de los unidodes odminlslrollvos que de

conformidodqlosoiribucionesyfuncionesotorgodosenelReglomenloGeneroldel

MunicipiodeJUonocotlón,JolisCo,sonelóreogenerodoro,resguordonleoposeedorode

lo informoción.

Ahoro bien, lo inexistencio es odecuodomente motivodo por codo unidod odministrotivo,

quienes refieren que tros reolizor uno bÚsquedo exhouslivo denlro de los orchivos en

versiónfísicon¡lompocoenversiónelecifón¡co,locolizoronlosdocUmentosrequer¡dosde

lofemporolidod2022,denlfodeloinformoc¡ónrequeridoporosubsonorelRecursode

Tronsporencio 114312023 precisondo que. ounodo o lo bÚsquedo en sus orchivos

reolizoron uno mlnucioso bÚsquedo en los oclos de entrego recepción de lo presenie

odmin¡slroción,§iendoqUenoseencUentronend¡chosoclosconslonciodequehUbieron

s¡do entregodo lo informoción peticionodo'

Enordenlógicoycongruentedeideos,loinexistenclodeinformoc¡ónseencuenlro
plenomenle justificodo.

Lo onierior, puede ser conoborodo o irovés de lo siguienle:

Oesctipctón y orgumenloción:

[oDlrecclóndePortlciPoc¡ónCludodonoohovésdeloñc¡o?Cto21/2025defecho02de
Junlo del oño 2025 dos m¡l veintlclnco lnformo que:

"Derivodo ol recurso corespond¡enle ol oño 2022 con lo informoción fundomentol

solicitodo:

Trabajando iuntos
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Arlículo I frocción vlll Porlicipoc¡ón ciudodono - Meconismos de porlic¡poción
ciudodono.
Artículo 8 frocción Vlll Pori¡cipoción ciudodono - Resullodo de los meconismos de
port¡cipoc¡ón.

lros uno exhouslivq bÚsquedo en los orchivQs fís¡cos y electrónicos sin ser locolizodo lo

informoción, osí como en los oclos de entrego recepción sin que en los mismos exislo

reg¡siro de que lo informoción hoyo sido entregodo"

Lo Dirección de obros Públ¡cos o lrové¡ del oficio 5410.?.12025 de fecho 02 de junio del

oño 2025 dos mil veinlicinco informo que:

,,Der¡vodo ol recufso conespondiente ol oño 2022 con lo informoción fundomenlol

solicilodo:

¡ Ariículo 8 frocción v inciso p) Procedimientos de licitoción pÚblico e invitoción o

cuondo menos tres Personos
. Arlículo l5 frocción XXll T¡pos de uso de suelo
. Artículo l5 frocción XXll L¡cencios de uso de suelo
o Artículo 15 frocción XXll Plones y progromos de desonollo urbono
. Artículo l5 frocción XXtl Plones y progromos de ordenomiento tenitor¡ol

. Arlículo l5 frocc¡ón XXll Hipervínculo o los plones de desonollo urbono

tros uno exhoust¡vo bÚsquedo en los orchivos físicos y electrónicos sin ser locol¡zodo lo

informoción, osi como en los oclos de enkego recepción sin que en los mismos exisio

regislro de que lo informoción hoyo sido enlregodo "

[o Dkeccfón de lo unldod de Tfonspofencio o lrovés del oficio uf /02512025 de lecho 02 de

junio del oño 2025 dos mll velnliclnco lnlormo que:

.ArtículosfrocciónXCondicionesgenerolesdelrobojo_Normolividodloborol..-

. Artículo 8 frocc¡Ón x condic¡ones generoles de trobojo- Recursos pÚblicos

enlregodos o sindicotos.
.¡rlículol5frocc¡ónVPlondeDesorrollo(Nocionol,Estotol,Municipol)
. Artículo l5 frocción V Hipervínculo ol Plon Nocionol de Desonollo'

lrosUnoexhousiivobÚsquedoenlosorchivosfísicosyelectrónicoss¡nserlocolizodolo
informoción, osí como en los octos de entrego recepción sin que en los mismos existo

regislro de que lo informoc¡ón hoyo sido enlregodo "

[o Jefoturo de Polrimon¡o o lrovés del of¡c¡o ?Al /OO1/2025 de fecho 30 de moyo del oño

2025 dos mil veint¡c¡nco infotmo que:

correspond¡ente ol oño 2022 con lo informoc¡ón fundomenlol

correspondienie ol año 2022 con lo informoción fundomentol

Trabajando juntos
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. Artículo 8 frocción v inciso r) lnvenlor¡o _ lnventor¡o de oltos proclicodos o bienes

muebles
o Arlículo I frocción V inciso r) lnvenlorio - lnvenlorio de bojos procÍicodos o bienes

muebles
o ArtÍculo 8 frocción v inciso r) lnventoño - lnvenlorio de ollos procticos o bienes

inmuebles
o Arlículo I frocción v inc¡so r) lnvenlor¡o - lnvenlor¡o de bo¡os procticodos o bienes

inmuebles
. Arlículo 8 frocción V inciso r) lnvenlorio de b¡enes muebles e inmuebles donodos

tros uno exhoustivo bÚsquedo en los ofchivos fís¡cos y electrónicos sin ser locolizodo lo

informoción, osí como en los octos de enirego recepción sin que en los m¡smos ex¡sio

registro de que lo informoc¡ón hoyo sido enlregodo "

[o Slndicoluro Munlcipol o kové¡ del oñclo slN/l l712025 de fecho 30 de moyo del oño

2025 dos mil velnllclnco informo que:

..Sirvoelpresenteporodorconleslociónenliempoyformoolrequerim¡enlofeol¡zod
respecto de lo solicilud recibido de lo plotoformo noc¡onol de tronsporencio bojo el

numerodefolioll43l2O22porloqueUnoVezVisloyonol¡zodoelconienidodelo
presente sol¡c¡tud m¡smo que se om¡ie lo tronscripción por economío procesol ser informo

que:
Enm¡coróclerdesindicodeesteoyuntomientoconfundomentoenelorlículo.lSdel
reglomenloorgónicoydelgobiernoyloodminislroc¡ónpÚblicodelmunicipiode
Juánocoilón. Jolisco y el g5 de to tey de lronsporenc¡o y occeso o lo informoción pÚblico

del estodo de Jolisco y sus mun¡cip¡os se informo lo siguienle:

Respecloolossolicitodoenelorlículosfrocciónv,incisok)Personolcontrolodopor
honororios y derivodo del recurso correspond¡enle ol (lño 2022 tros uno exhouslivo

oJrqr.ao en los orchivos físicos y eleclrón¡cos de eslo sindicoluro osí con en los octos de

ánlrego recepción no se locolizó informoción olguno reloc¡onodo con el personol

controtodo por honororios. En consecuencio no existe registro de que dicho informoción

hoyo sido enlregodo o generodo en el periodo referido"

[o D¡recclón de Compros o lrovés del ofcio DCtlO/2025 de fecho 28 de moyo dél oño

2025 dos m¡l veinllcinco lnformo que:

"Pormediodelpresenterec¡bouncordiolsoludoyquedeocuerdoolortículo8'frocción
VincisoJ)Goslosdepub|icidodoficiolprogromoonuoldecomunicociónsociol,remiioo
usled lo coniesloción derivodo del recurso conesponden ol oño 2022 tros uno exhoustivo

¡Jrqr"O" en los orchivos físicos y elecirónicos no se tocolizo lo informoción' osÍ como

tompoco en los octos de enlrego recepción sin que en los mismos exislo reg¡stro de que

lo informoción hoyo sido enlregodo'"

to Di¡ecclón de Recursos Humonos o lrovés del oflclo RH/811/2025 de lecho 28 de moyo

del oño 2025 dos mll velnllc¡nco inlormo que:

..DeocuerdoolosolicitodoenelArtÍculoSlrocciónVincisod)Concursosporoocupor

"orgái 
pJol¡"* intormociónlunoqmenlol ol Recurso de Tronsporencio cofrespondiente ol

á¡i zúz,tros uno exhoustivo búsquedo en los orch¡vos físicos y electrónicos s¡n ser

locol¡zodo lo informoc¡Ón, o,í to-o en los oclos de entrego recepción sin que en los

mismos exislo reg¡stro de que lo informoción hoyo sido entregodo'"

Trabajando juntos

COMITÉ DE TRANSPARENCIA
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[o Dirección de Desorrollo Sociol o lrovés del of¡c¡o DS/023/2025 de fecho 28 de moyo del

oño 2025 dos mil veinticinco informo que:

,,Def¡vodo ol recurso correspondienie ol oño 2022 con lo ¡nformoc¡ón fundomentol

sollcilodo:
¡ Artículo 8 frocción lll inciso b) Oiros progromos- Progromos que ofrecen'
o Artículo 8 frocc¡ón lll ¡nciso b) otros progromos_ Tromiles poro occeder o

progromos que ofrecen.
¡ Artículo 8 frocción lll ¡nc¡so c) Olros progromos- Progromos que ofrecen'
. Arlículo I frocción lll inciso c) olros progromos_ Tromiles poro occeder o

progromos que ofrecen.
. ertículo 8 frocción lll ¡nciso f) Evoluoción y encueslo progromos finonc¡odos-

Encueslos sobre progromos finonciodos con recursos pÚblicos'

o Ariículo 8 frocción lll inciso f) Evoluoc¡ón y encueslo progromos linonc¡odos-

Evoluoc¡ones y encueslos o progromos finonc¡odos con recursos pÚblicos'

o Artículo 8 frocción v inciso l) Donociones_ Donociones en d¡nero reolizodos.

lros uno exhousiivo bÚsquedo en los orchivos físicos y eiectrónicos sin ser locolizodo lo

informoción, osí como en los oclos de enirego recepción s¡n que en los mismos exislo

regislro de que lo informoción hoyo sido enlregodo "

Et Encorgodo de lo Hoclendo Municipol o trovés del oñcio HMJ|165/2O25, HMJ|167l2O25'

HM) / 16i/2O25 de fecho 27 de moyo del oño 2025 dos mit ve¡nticinco lnformo que:

"Derivodoolrecursocorrespondien'teoloño2022enelquenossol¡citoninformoción
fundomentol del ortículo 8 frocción V, inc¡so w) Deudo pÚblico del periodo de sep't¡embre

odiciembre,leinformoquenoseconlroiodeudopÚblico"(HMJ/165/2O251

"Derivodo ol recurso correspondienle ol oño 2022 referente o lo informoción fundomentol

del ortículo 8 frocción xl estudios finoncieros con recursos pÚblicos, le ¡nformo que' iros

UnoexhouslivobÚsquedoenlosorchivosfÍsicosyelecirónicossinserloco|izodo|o
informoción,osícomoenlosoctosdeeniregorecepciónsinqueenlosmismosexislo
registro de que lo informoc¡ón hoyq sido eniregodo " (HMJ/16712025)

"Derivodo ol recurso conespondienle ol oño 2022 referente o lo informoción fundomenlol

delorlículoSfrocciónVincison)Resullodosdelodictominociondeloseslodosfinoncieros
le ¡nformo que, tros uno exhoui vo búsquedo en los orchivos físicos y electrón¡cos s¡n ser

locolizodo lo informoc¡ón, osí como en los oclos de entrego recepción sin que en los

m¡smos existo regislro de que lo informoción hoyo s¡do enlregodo'" (HMJ / 168120251

El Tilulqf del órgono lnlefno de conkol o lrovés del of|clo olc/o2712025 de fecho 29 de

moyo del oño 2025 dos mil velnlic¡nco lnformo que:

..Deocuerdoolosolic¡lodoenelArlícUIo8frocciónVincison)Resullodosdeoudiloríos
reolizodos informoción fundomenlol ol Recurso de Tronsporenc¡o correspondienie ol oño

2022, trosuno exhoust¡vo bÚsquedo en los orchivos físicos y electrónicos sin ser Iocolizodo

loinformoc¡ón,osícomoenlosociosdeenlregorecepciónsinqueenlosmismosexisto
reg¡stro de que lo informoción hoyo sido enlregodo "

frabajando juntos
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Arlículo 8 frocción Vl ¡nc¡so m) Recomendoc¡ones derechos humonos - recomendociones

de orgon¡smos ¡nlernocionoles de derechos humonos

Artículo 8 frocción vl inciso m) Recomendoc¡ones derechos humonos - Recomendociones

de orgonismos goronles de derechos humonos

Artículo 8 frocción vl inc¡so m) Recomendociones derechos humonos - cosos

especioles de orgonismos goronles de derechos humonos

Me permito mon¡feslor que después de uno bÚsquedo exhouslivo en los

orchivos físico y elecirónicos, osícomo en los ocios de enlrego recepción no se

enconlró documenlo o informoción olguno que permito responder lo sol¡c¡lud'

osí mismo no exisliendo reg¡siro de que lo ¡nformoción hoyo sido enlregodo o

esto Secretorio Generol."

En ese senlido, lo inexistencio esló sustentodo en que, dentro de los orchivos de los

unidodes odministrotivos consultodos, mismos que hon quedodo enl¡stodos en los pónofos

onleriores,derivododelobÚsquedoexhousi¡vodeloinformociónenlosorchivosfísicos,

electrón¡cos, osí como en los ocfos de entrego-recepción sin onoior resultodo de lo

informociónpelicionodoodocumenloquecoinc¡doconlosdolosproporcionodosen

virtud, de que lo informoción no fue enlregodo en los odminislrociones posodos'

3. ¿aué Pruebos l¡ene el

inlormoc¡ón?

Áyunlomienlo Poro demoslror lo inexistencio de lo

Lo¡nex¡stencioseencuenlrosuslentodoenquenosecuenloconloinformoción
requerido, s¡n emborgo, estomos conscienies que esto debe proborse' poro ello se

señolon los sigu¡entes elementos de convicción que lo demuestron:

o Derívodo de uno bÚsquedo exhouslivo lonto en los orchivos físicos y

nuesfro bose de dotos d¡g¡tot' no se enconfró intormoción' todo vez

que, de lo bÚsquedo dentro de los orchivos se reolizó uno bÚsquedo

minuciosoen,oSoc'osdeentregorecepciónynoexisteregislrode
hober recibido to informocíón so'¡cilodo'

Traba¡ando juntos
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El secfeloffo Genefol o lrovés del olicio sGt117 /2025 de fecho 29 de moyo del oño 2025

dos mil velnticinco informo que:

,,Por med¡o del presen.te, onte poniendo un cordiol soludo, refefenle o lo informoción

solicilodo derivodo del recurso conespondienie del oño 2022 siguiente:
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Finolmente, ol revisor ,os fronsferencios documenfoles fompoco se

encuentro en dichos documentos. Por lo que ol ser ¡nformoc¡ón que verso

de oños onferiores, no fue posib,e locol¡zorlo en los orchivos ocfuoles de ,os

unidodes odministrofivos requeridos.

De lo onterior podemos odverlir lo siguienle:

Prlmero, se ho ogotodo lo bÚsquedo de lo informoción enl¡stodo en el recuodro de lo

pógino3y4Municipol,enlosunidodesodm¡nislrotivosgenerodoros,poseedoroso

resguordonles de lo informoción, mismos que informon que no se exisle lo documenfoción

iodo vez que reollzoron lo bÚsquedo exhousllvo dentro de los orchivos prop¡os lonto de

monero fisico como digilol, osí como en los oclos de entlego recepción' sln locolizor

orchivos de los oños 2022.

Segundo, se confirmo lo inexislencio de:

Arlículo 8 Ítocción lll inciso b) Olros ptogÍomos- Progro'nos que oftecen

Atlícuto 8 hocción lll incíso b) Ohos pto{omos- Iromiles poro occedet d progromos

que ofiecen
Ádículo 8 frocción ,ll inciso c) oiiros programos- Progromos gue ofiecen

A¡lículo 8 f¡acción lll inciso c) Ohos prcgromos- I¡omifes p(,¡o occedet o progtamos

que ofrecen
Á¡ícuto a fiocción ,,, inciso f) Evoluoción Y encuesto ptog¡ctrnos finonciodos

Encueslos sobrc ptogrcños ñnonciodos con recursos públicos

Áicurc a fioci¡ón ttt inciso f) Evoluoción Y encuesto ptogtomos finonciodos-

Evoruociones y encuestos o ptogromos finonciodos con rccursos pÚblicos

Ártícub a f¡occión V inciso d) concursos poÍo ocupoÍ corgos públlcos

A¡lículo 8 f¡occión V inciso /) Goslos de publicidod oficiol Progromo onuol de

comunicoción sociol
Atlículo S ltocción V incho k) Pe,§onol conlrolodo po¡ honorcrios

Artículo 8 frocción V inciso r) Donociones- Donociones en dinerc rcolizodcrs

e¡ícuto 8l¡occión V inciso n) Resu,todo de oudiloríos reolizodos

e¡tículo I hocción y inciso n) Resu'lodo de lo díclomin oción de los eslodos

fnoncieros
Áicurc A hocción y inciso p) Procedimientos de licitoción público e inviloción o

cuondo menos fies Personos
Á¡icurc A ftocción V inciso r) lnYentot¡o - lnventorio de o"os proclicodos o bíenes

muebres'i¡X|tto 
a fiocción V inciso r) lnvento¡io - lnvenlot¡o de boio§ ptoclicodos o bienes

Trabajando juntos

Pág¡na - 10 - de 15

Por lo que en los orchivos que obron en eslo Dirección no se locolizó ningÚn

documenio resultondo inexistente lo informoción relotivo o lo informoción que

verso dentro del Recurso de Tronsporencio 1\ 4312023.
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A¡lícuto 8 hocción V inciso r) lnvenlo o de bíenes mueb,es e inmueb,es donodos
A¡!ículo S lrocción V inciso w) Deudo público (sepfiembre o diciembte)
Adícuto 8 fiocción V inc¡so y) Declorociones de siluoción pofiimoniol
Attícuto 8 frocción Vltt Por!¡cipoción ciudodon(, - Resulfodo de ,os meconismos de
potlicipoción'A¡lícuio 8 hocción Vlll porlicipoción c¡udodond _ A,leconismos de poñicipoción
ciudodano
A ícuto 8 frocc¡ón X Condiciones genero,es de hobo¡o- Normolividod laborol
Adículo I hocción x Condicíones generoles de hobojo- Recursos públicos

entregodos o sindicofos
Arlíc¡to I fiocc¡ón X, Estudios finonciodos con recursos pÚblícos

Attículo 8 Írocción xtll lnsfiumenlos orchivíslicos
Adícuto I ftocción V, inciso m) Recomendociones derechos humonos -
tecomendociones de orgonismos inlernocionoles de derecños humonos

A¡lículo I t¡occión y, inciso m) Recomendociones derecños humonos

Recomendociones de orgonismos goronres de derechos humonos
Arlícuto 8 f¡occión y, inciro m) Recomendociones derechos humonos - Cosos

especiores de orgonismos gorontes de derechos humonos
Aiículo l5 f¡acción V Plon de Deso¡¡otlo (Nocíonol, Estotol, Municipal)
Atlícuto l5 hdcción V Hipervínculo ol Plon Nocionol de DesoÍÍollo

Añículo l5 f¡occión XXll fipos de uso de suelo
A¡lícuto l5 hocción XXll Licencios de uso de sue'o
Attículo l5 ftocción XXll Planes Y proglomos de desorrolto urbono

Arlículo l5 hocción XXtl Plones y ptogrcmos de ordenr:m¡ento tefiitoriol

Arlículo l5 Írocción XXll Hipervínculo o los plones de desoÍrollo utbono

Todo lo ontetio¡ conespondienle ol oño 2022 dos míf veínlídós'

4. ¿Qué gesl¡ones se reolizolon poro locol¡zor lo informoción?

SereolizólobÚsquedoenloD¡recc¡óndeobrosPÚblicos.DireccióndeDesorrol|osoc¡ol,

D¡recc¡óndeloTesoreríoMunicipol,DireccióndeRecursosHumonos'D¡recciónde

Potrimon¡o, Dirección de Porlicipoc¡ón C¡udodono' Órgono lnlerno de Control' Sindicoiuro

Mun¡cipol,SecreloríoGenerol,D¡reccióndeDireccióndeCompros'ArchivoMunic¡polylo

D¡recc¡ón de lo unidod de Tronsporenc¡o de conform¡dod o los olr¡buciones y funciones

otorgodos en el Reglomenlo Generol del Municipio de Juonocollón' por ser los óreos

generodoros, resguordonles o poseedoros de lo informoción'

Cobemenc¡onofquenohoymósdiligenciosporhocerporolocolizorlo¡nformoc¡ónen
virlud de que to sol¡citud verso sobre ¡n'ormoción que debió generor o en su coso' lener

reg¡stros los odministrociones onteriores, m¡smo que en los oclos de entrego recepción' no

reolizo lo enfego de lo inlormoción conespondien'le o los of¡cios requeridos'

5. ¿Es pos¡ble generor lo inf ormoción inexislenlé?

T?aba¡ando juñtos
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No es moleriolmente posible lo generoción de informoción. Lo onlerior, porque lo

informoción "per se" no depende de su generoción de uno resolución del Comité de

Tronsporenc¡o. Pof eso rozón es moteriolmenle impos¡ble generor lo informoción

inexislente, por esfor fuero de lo esfero compeienciol del Comilé de Tronsporenc¡o del

Ayuntomiento de Juonocollón, Jolisco.

ó. ¿Qué medidos lomoró el Ayuntom¡enlo de

responsoble de lo folto de lo informoción?

Juonocollón, poro sonc¡onor ol

Lo ¡nexistencio de lo informoción se encuenlro plenomente jusi¡ficodo con los orgumenlos

ydocumenlosexpueslosporoloemisióndeestodeterminoción,olseñolorse
cotegóricomente que SE REA¡IZO LA BUSQUEDA EXHAUSTIVA DE tA INFOR¡ÁAC¡óN SIN

tocAUZAR tos DocuMENIOS REQUERIDos en reg¡slros físicos ni eleclrónicos, osí como en

los octos de enlrego recepción de lo documenloción pelic¡onodo en los lérminos

estoblecidos en lo solicifud de informoción pÚblico'

por lo lonlo, se ordeno dor visto ol Órgono lnterno de Conlrol poro que ¡nicie el

ProcedimientodeResponsobilidodestoblec¡doenelortículo8óBisdeloLeyde
Tronsporenc¡o y Acceso o lo lnformoción PÚbl¡co del Eslodo de Jolisco y sus Mun¡c¡pios en

conlro de los serv¡dores públicos de lo Adminislroc¡ón PÚblico que resulten responsobles

por lo folto de enfrego de lo informoción.

En esle orden lógico de ideos, el Comilé de Tronsporenc¡o del Ayuntom¡enio de

Juonocollón, Jolisco;

RESUEI.VE:

Trabajando juntos
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pRIMERO.- Se confifmo lo inexisfencio de lo siguienle informoción que los un¡dodes

odminislrotivos generon, poseen o resguordon del Ayuntomiento de Juonocollón' Jolisco:

A¡tículo 8 frocción lll inciso b) Oltos progromos- P¡ogÍoños que ohecen'liícurc 
a tocc¡ón lll inciso b) ohos progromos- lromiles poro accedet a ptogromos

gue oftecen
Áicub a frocción tll inciso c) ottos Prcgrornos Ptogrcmos que ofiecen

e,¡lícuto Shocción ltl inciso c) Ol¡os ptogrcmos- lromites poro occeder o Progtotrtcts

gue ofiecen
Atlículo 8 irocción tlt inc¡so Q Evoluoción y encuesto- Ptogtomos finonciados'

Encueslos sob¡e Prcgtomos finonciodos con recursos pub'rcos
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Artículo 8 hocción llt inciso f) Evoluoción y encueslo prcgrornos finonciodos-
Eyoruociones y encuesros o progromos finonciodos con ¡ecursos pÚblicos
Añículo 8l¡occión V ¡nc¡so d) Concursos poto ocupor corgos públicos
A¡!ícuto 8 f¡acción V inciso ¡) Gostos de public¡dod o¡¡ciol- Progroma onuot de
comunicoción sociol
Adículo 8 hocción V incíso k) Persondl conholodo Pot honordños
Atlículo t hocción V inciso l) Donociones Donociones en d¡nerc rc(,l,'z(,dos
A¡lícuto t hocción V ínciso n) Resulfodo de oudilotíos reotizodos
Artículo t hocción V inciso n) Resulfodo de la diclominoción de los eslodos
llnoncie¡os
Atlícuto 8 ftocción v inciso p) Prccediñ¡enlos de licitoción pÚblico e inviloción o
cuondo menos lres personos
Artículo t hocción V inciso r) lnvenlo¡io - lnvento o de orlos procficodos o bienes
mueb,es
Atlículo 8 hocción v inciso r) lnvenlo¡io _ lnvenlorio de boio§ Pfoclicodos o bíenes

muebles
Ay'/ícuto 8 ftocción V inciso r) tnvenlorio lnYentc,ño de orros procficos o bienes

inmuebres
Atlículo t hocción v inciso r) lnvenlo¡io , lnvenlo¡io de bojos proclicodos o bienes

inmuebrés
Adículo 8 ftocción V inc¡so r) lnvenlo¡io de bienes muebres e inrnueb'es donodos
A¡!ículo 8 hocción V inciso w) Deudo público lsepliembre o diciembrc)
Añícuto 8 itdcción V inciso Y) Dectoroc¡ones de siluoción pohimoniol
A,lícuto 8 f¡occión vltl Potlicipoc¡ón ciudodono _ Resu"odo de los meconismos de
participoción'A¡lícuio 8 hocción Vllt po¡licipoc¡ón ciudadono - /t econismos de potlicipoción

ciudodono
Atlícuto 8 hocción x condiciones generoles de hc/boio - Notmolividod t(,borol

A¡tículo g !¡occión X condiciones genefoles de hobojo- Recufsos p(tblicos

enfregodos o sindícolos
¡¡ícito 8 ftocción x, Estudios finoncíodos con recursos pÚblicos

Adículo 8 hocción Xrtt tnshumenlos o¡cñivísficos
AñícutoShocciónVfincisom)Recomendocionesde¡echoshumonos-
rccomendociones de orgonismos inlernocionoles de derechos humonos

Arlículo I fracción Vl ínciso m) Recomendociones derechos humonos -
Recomendocíones de orgonismos goronles de de¡echos humonos

Attícuto 8 hacción Vl inciso m) Recomendociones derecños humonos - Cosos

especioles de orgonismos goronles de derechos humonos

Attículo l5 ttocción V Pton de Desoro,,o (Nocionol, Estotol Mun¡c¡pol)

Arlículo I 5 hocción V Hipe|ínculo al Plon Nocionol de Desonollo

Añícuto l5 hocción XXtl Tipos de uso de suelo
Artículo l5 ftocción XXll Licencios de uso de suelo

Adículo l5 hocción XXll Ptones y prcgrctmos de desor¡ollo u¡bano

Arlícuto l5 t¡occión XXll Ptones y prcgroños de orden(,miento tenitotiol
A¡tículo l5l¡occión XXtt H¡pe¡Yíncu,o o los plones de desorollo utbono

fodo lo onleriot conespondienfe ol oño 2022 dos mil veinfidós'

SEGUNDO. Publíquese lo presente resolución en el portol de lronsporenc¡o'

específicomenle en el ortículo 8 frocc¡ón I ¡nciso g) de lo Ley de Tronsporencio y Acceso o

lo lnformoción PÚblico del Eslodo de Jolisco y sus Mun¡cipios- Así m¡smo, remílose cop¡o de

lopresenteocloollnsfitulodeTronsporencio,lnformociónPÚbl¡coyProieccióndeDolos
personoles del Estodo de Jol¡sco, o efecto de comprobor lo juslificoción de lo inexistencio

de lo informoción.

Trabajando juntos
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lV.SiguiendoconelpunlodelordendeldíoenelpuntodeASUNToSVARlos.lo
secrelor¡o del comiié pregunto o los ¡ntegrontes del comilé pfesenles si existe olgÚn

osunlo registrodo en el orden del dío mismo que responde que no hoy osunlos vorios

olguno.

v.- siendo los l8:35 dieciocho hofos con 35 keinlo y cinco minulos del 03 tres de junio del

oño 2025 dos mil veinl¡cinco, los inlegrontes del com¡té firmoron lo presenie oclo por

cuodruplicodo. Conste.

[¡c. Juon Donlel Solo§ Aceves

Pres¡dente del Comité de Tronsporencio

esús Emmonuel Elíos Mocíos

lnt s ronie del Comité de TronsPorencto

lndependGnc¡a ltl
Col. Centro.
Juanacatlán, Mex¡co

,r322j346
Juanacatlan.gob.mx

Trabajañdo juntos
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tlc. Morlín nóndez lópez
Secretorio Técnico del Comité de Tronsporenc¡o
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